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Настоящее библиографическое пособие представляет собой
ретроспективное и систематизированное описание изданий, выпущенных на
территории Российской империи в период с 1833 по 1917 годы и ныне
хранящихся в фондах Центральной городской библиотеки. В данный список
в хронологическом порядке включены книги, брошюры и иные печатные
материалы, поступившие в библиотеку до 1960 года.

Представленные издания охватывают широкий спектр литературных
жанров, включая художественную и научно-популярную литературу, а также
справочные издания, что позволяет комплексно исследовать
интеллектуальный ландшафт Российской империи конца XIX - начала XX
века.

Издание предназначено для широкого круга читателей, а также
библиофилов, специалистов по истории литературы.

Доступ к данным изданиям для пользователей осуществляется
исключительно в стенах библиотеки, в читальном зале, под наблюдением
сотрудника библиотеки. Это ограничение обеспечивает сохранность
уникальных экземпляров, а также гарантирует надлежащее использование
информационных и культурных ресурсов библиотеки.



Книги до 1917 года

№ Обложка Описание Кол-
во

1. -
Бергман, В. Г. История Петра Великого / В. Г. Бергман;
пер. Е. В. Аладьин. – Санкт-Петербург: Типография

Конрада Вингебера, 1833. – В 6 томах. – Том 1. – 336 с.
1

2. -
Бергман, В. Г. История Петра Великого / В. Г. Бергман;
пер. Е. В. Аладьин. – Санкт-Петербург: Типография

Конрада Вингебера, 1833. – В 6 томах. – Том 2. – 320 с.
1

3. -
Бергман, В. Г. История Петра Великого / В. Г. Бергман;
пер. Е. В. Аладьин. – Санкт-Петербург: Типография

Конрада Вингебера, 1833. – В 6 томах. – Том 3. – 312 с.
1

4. -
Бергман, В. Г. История Петра Великого / В. Г. Бергман;
пер. Е. В. Аладьин. – Санкт-Петербург: Типография

Конрада Вингебера, 1833. – В 6 томах. – Том 4. – 320 с.
1

5. -
Бергман, В. Г. История Петра Великого / В. Г. Бергман;
пер. Е. В. Аладьин. – Санкт-Петербург: Типография

Конрада Вингебера, 1833. – В 6 томах. – Том 5. – 258 с.
1

6. -
Бергман, В. Г. История Петра Великого / В. Г. Бергман;
пер. Е. В. Аладьин. – Санкт-Петербург: Типография

Конрада Вингебера, 1834. – В 6 томах. – Том 6. – 336 с.
1

7.
Золя Э. Наслаждение жизнью: Роман Эмиля Золя. – Киев;

Харьков: Ф.А. Иогансон, ценз. 1894. – 424 с.; (Серия
романов "Ругоны-Маккар"; Т. 12).

1

8. -
Золя Э. Западня: Роман Эмиля Золя / [Пер. Л.Я.

Сороченковой]. – Санкт-Петербург: П.П. Сойкин, 1896. –
582 с.; (Серия романов "Ругоны-Маккар"; Т. 7).

1

9. -
Золя, Э. ... Истина: = Истина Роман / Э. Золя; Пер. О.Н.
Поповой. – Санкт-Петербург: О.Н. Попова, "Северная

печатня", [1906]. – 494 с.: 21.
1



10.
Скотт, Вальтер. Собрание сочинений Вальтер Скотта: Т.
5–. – Санкт-Петербург: С.С. Окрейц. Пертская красна-

девица, или День святого Валентина: Роман. – 1894. – 655
с.

1

11. См. выше
Скотт, Вальтер. Собрание сочинений Вальтер Скотта: Т.
6. Часть первая–. – Санкт-Петербург: С.С. Окрейц. Роб-

Рой: Роман. – 1894. – 639 с.
1

12. См. выше
Скотт, Вальтер. Собрание сочинений Вальтер Скотта: Т.

7. Часть первая–. – Санкт-Петербург: С.С. Окрейц.
Квентин Дорвард: Роман. – 1894. – 462 с.

1

13. См. выше
Скотт, Вальтер. Собрание сочинений Вальтер Скотта: Т.
2–. – Санкт-Петербург: С.С. Окрейц. Антикварий: Роман.

– 1895. – 415 с.
1

14. См. выше
Скотт, Вальтер. Собрание сочинений Вальтер Скотта: Т.
8. Часть первая–. – Санкт-Петербург: С.С. Окрейц. Гай

Мэннеринг, или Астролог: Роман. – 1895. – 616 с.
1

15. См. выше
Скотт, Вальтер. Собрание сочинений Вальтер Скотта: Т.
10. Часть первая–. – Санкт-Петербург: С.С. Окрейц.

Кенилворт: Роман. – 1895. – 526 с.
1

16. См. выше
Скотт, Вальтер. Собрание сочинений Вальтер Скотта: Т.
11–. – Санкт-Петербург: С.С. Окрейц. Вудсток: Роман. –

1895. – 224 с.
1

17. См. выше
Скотт, Вальтер. Собрание сочинений Вальтер Скотта: Т.
12–. – Санкт-Петербург: С.С. Окрейц. Ламмермурская

невеста: Роман. – 1895. – 303 с.
1

18. См. выше
Скотт, Вальтер. Собрание сочинений Вальтер Скотта: Т.

13–. – Санкт-Петербург: С.С. Окрейц. Морской
разбойник: Роман. – 1895. – 336 с.

1

19. См. выше
Скотт, Вальтер. Собрание сочинений Вальтер Скотта: Т.

14–. – Санкт-Петербург: С.С. Окрейц. Граф Роберт
Парижский: Роман. – 1895. – 192 с.

1

20.

Пушкин, А. С. Сочинения и письма. Т.7. Сочинения и
заметки ист. содержания / Под ред. П. О. Морозова. –
Санкт-Петербург: Книгоиздательское товарищество

"Просвещение", 1896. – 628 с.: – (Всемирная библиотека)
(Собрание сочинений знаменитых русских и иностранных

писателей).

1



21.

Полонский, Я. П. Полное собрание стихотворений Я.П.
Полонского. Т. 1-5: В 5-ти томах / Издание просмотрено
автором. С 2-мя портр., грав. на стали Ф.А. Брокгаузом в
Лейпциге. Т.4. – Санкт-Петербург: А.Ф. Маркс, 1896. –

498 с.

1

22. См. выше

Полонский, Я. П. Полное собрание стихотворений Я.П.
Полонского. Т. 1-5: В 5-ти томах / Издание просмотрено
автором. С 2-мя портр., грав. на стали Ф.А. Брокгаузом в
Лейпциге. Т.5. – Санкт-Петербург: А.Ф. Маркс, 1896. –

496 с.

1

23. Соловьев, С. М. История России с древнейших времен.
Кн. 2, т. 6-10., [ценз. 1896]. – XII, 1726 стб.. 1

24. См. выше Соловьев, С. М. История России с древнейших времен.
Кн. 6, т. 26-29., [ценз. 1895-ценз. 1896?]. – XII, 1178 стб.. 1

25. См. выше Соловьев, С. М. История России с древнейших времен.
Кн. 3, т. 11-15., [ценз. 1895-ценз. 1896?]. – XII, 1580 стб.. 1

26. См. выше
Соловьев, Сергей Михайлович. История России с

древнейших времен. Кн. 4, т. 16-20., [ценз. 1895-ценз.
1896?]. – XII, 1656 стб..

1

27. См. выше Соловьев, С. М. История России с древнейших времен.
Кн. 5, т. 21-25., [ценз. 1895-ценз. 1896?]. – XVI, 1544 стб.. 1

28.

Тургенев, И. С. Полное собрание сочинений И. С.
Тургенева: в 12 томах: с портретами автора,

гравированными на стали Ф. А. Брокгаузом, и 2-мя
автографами. Т. 5. – Санкт-Петербург: изд. А. Ф. Маркса,

1898, 1898. – 334 с.

1

29. См. выше Тургенев, И. С. Полное собрание сочинений И. С.
Тургенева: в 12 томах: с портретами автора, 1



гравированными на стали Ф. А. Брокгаузом, и 2-мя
автографами. Т. 7. – Санкт-Петербург: изд. А. Ф. Маркса,

1898, 1898. – 394 с.

30. См. выше

Тургенев, И. С. Полное собрание сочинений И. С.
Тургенева: в 12 томах: с портретами автора,

гравированными на стали Ф. А. Брокгаузом, и 2-мя
автографами. Т. 8. – Санкт-Петербург: изд. А. Ф. Маркса,

1898, 1898. – 316 с.

1

31. См. выше

Тургенев, И. С. Полное собрание сочинений И. С.
Тургенева: в 12 томах: с портретами автора,

гравированными на стали Ф. А. Брокгаузом, и 2-мя
автографами. Т. 10. – Санкт-Петербург: изд. А. Ф.

Маркса, 1898, 1898. – 320 с.

1

32. См. выше

Тургенев, И. С. Полное собрание сочинений И. С.
Тургенева: в 12 томах: с портретами автора,

гравированными на стали Ф. А. Брокгаузом, и 2-мя
автографами. Т. 11. – Санкт-Петербург: изд. А. Ф.

Маркса, 1898, 1898. – 416 с.

1

33.

Данте Алигьери. ...Божественная комедия / =
Божественная комедия / Данте Аллигиери; Пер. с итал.
размером подлинника (терцинами) Н. Голованова, с 24
рис. Густава Доре, портр. Данта, 587 объясн. примеч. и
прил. ст. о Данте, проф. Ф.И. Буслаева, Карлейля, Эдгара
Кине... и др.; Текст пер. просм. проф. Ф.И. Буслаевым. –
2-е изд., печ. без перемен с 1-го изд. – Москва: Голованов,

1899. – VIII, 329 с., [25] л. ил., портр.: 24 – (Поэты-
мыслители: Сер. ил. и коммент. европейск. классиков).

1

34.

Гончаров, И. А. Полное собрание сочинений И. А.
Гончарова = Полное собрание сочинений Ивана

Александровича Гончарова: в 12 томах: с портретом
автора, гравированным академиком И. П. Пожалостиным,

и факсимиле. Т. 1 – 2. – Санкт-Петербург: Изд. А. Ф.
Маркса, 1899. – 512 с.

1

35. См. выше

Гончаров, И. А. Полное собрание сочинений И. А.
Гончарова = Полное собрание сочинений Ивана

Александровича Гончарова: в 12 томах: с портретом
автора, гравированным академиком И. П. Пожалостиным,

и факсимиле. Т. 3 – 4. – Санкт-Петербург: Изд. А. Ф.
Маркса, 1899. – 636 с.

1



36. См. выше

Гончаров, И. А. Полное собрание сочинений И. А.
Гончарова = Полное собрание сочинений Ивана

Александровича Гончарова: в 12 томах: с портретом
автора, гравированным академиком И. П. Пожалостиным,
и факсимиле. Т. 5. – Санкт-Петербург: Изд. А. Ф. Маркса,

1899. – 394 с.

1

37. См. выше

Гончаров, И. А. Полное собрание сочинений И. А.
Гончарова = Полное собрание сочинений Ивана

Александровича Гончарова: в 12 томах: с портретом
автора, гравированным академиком И. П. Пожалостиным,

и факсимиле. Т. 6 – 7. – Санкт-Петербург: Изд. А. Ф.
Маркса, 1899. – 562 с.

1

38. См. выше

Гончаров, И. А. Полное собрание сочинений И. А.
Гончарова = Полное собрание сочинений Ивана

Александровича Гончарова: в 12 томах: с портретом
автора, гравированным академиком И. П. Пожалостиным,
и факсимиле. Т. 8. – Санкт-Петербург: Изд. А. Ф. Маркса,

1899. – 448 с.

1

39. См. выше

Гончаров, И. А. Полное собрание сочинений И. А.
Гончарова = Полное собрание сочинений Ивана

Александровича Гончарова: в 12 томах: с портретом
автора, гравированным академиком И. П. Пожалостиным,
и факсимиле. Т. 9 – 10. – Санкт-Петербург: Изд. А. Ф.

Маркса, 1899. – 530 с.

1

40. См. выше

Гончаров, И. А. Полное собрание сочинений И. А.
Гончарова = Полное собрание сочинений Ивана

Александровича Гончарова: в 12 томах: с портретом
автора, гравированным академиком И. П. Пожалостиным,
и факсимиле. Т. 11 – 12. – Санкт-Петербург: Изд. А. Ф.

Маркса, 1899. – 562 с.

1

41.

Жуковский, В. А. ... Сочинения в стихах и прозе /
Сочинения в стихах и прозе / В.А. Жуковский; [Предисл.:
Глазунов]; С прил. 4 портр. Жуковского, исполн. худож.
фототип. К.А. Фишера. – 10-е изд., испр. и доп. под ред.
П.А. Ефремова, чл.-кор. Имп. Акад. наук... – Санкт-

Петербург: И. Глазунов, 1901. – XVI, 1008 с.

1



42.

Жуковский, В. А. Полное собрание сочинений В. А.
Жуковскаго: Полное собрание сочинений В. А.

Жуковского: в 12-ти томах: с приложением портрета
Жуковского, гравированного на стали, и его факсимиле /

под редакцией, с биографическим очерком и
примечаниями проф. А.С. Архангельского. Т. 1 – 4. –

Санкт-Петербург: А. Ф. Маркс, 1902. – 586 с.

1

43. См. выше

Жуковский, В. А. Полное собрание сочинений В. А.
Жуковскаго: Полное собрание сочинений В. А.

Жуковского: в 12-ти томах: с приложением портрета
Жуковского, гравированного на стали, и его факсимиле /

под редакцией, с биографическим очерком и
примечаниями проф. А.С. Архангельского. Т. 5 – 8. –

Санкт-Петербург: А. Ф. Маркс, 1902. – 526 с.

1

44. См. выше

Жуковский, В. А. Полное собрание сочинений В. А.
Жуковскаго: Полное собрание сочинений В. А.

Жуковского: в 12-ти томах: с приложением портрета
Жуковского, гравированного на стали, и его факсимиле /

под редакцией, с биографическим очерком и
примечаниями проф. А.С. Архангельского. Т. 9 – 12. –

Санкт-Петербург: А. Ф. Маркс, 1902. – 1138 с.

1

45. -

Костомаров, Н. И. Собрание сочинений: исторические
монографии и исследования / Н. И. Костомаров. – СПб.:
Общество для пособия нуждающимся литераторам и

учёным, 1903 – 1906. Кн. 4: Богдан Хмельницкий: т. 9. –
1904. – 742 с.

1

46. -

Костомаров, Н. И. Собрание сочинений Н. И.
Костомарова: исторические монографии и исследования.

Кн. 6: T. XV: Руина; T. XVI: Мазепа и мазепинцы. –
Санкт-Петербург: Изд. Общества для пособия

нуждающимся литераторам и учёным ("Литературного
Фонда") Типография М. М. Стасюлевича, 1905. – 815 с.

1

47. -

Костомаров, Н. И. Собрание сочинений Н. И.
Костомарова: исторические монографии и исследования:

[кн. 1-8]. – Санкт-Петербург: О-во для пособия
нуждающимся литераторам и учёным ("Лит. фонд"),
1903-1906. Кн. 7, т. 17-18: Последние годы Речи

Посполитой. – 1905. – VI, 714 c.

1

48. -

Костомаров, Н. И. Собрание сочинений Н. И.
Костомарова: исторические монографии и исследования:
[кн. 1-8]. Кн. 8, т. 19-21. – Санкт-Петербург: О-во для
пособия нуждающимся литераторам и учёным ("Лит.

фонд"), 1903-1906, 1906. – IV, 1084, [3] с..

1



49.

Байрон, Д. Г. [Полное собрание сочинений]. Том 1 /
Байрон; под редакцией С. А. Венгерова. – Санкт-
Петербург: Брокгауз-Ефрон, 1904. – 602 c.; ил. –
(Библиотека великих писателей / под ред. С. А.

Венгерова. Байрон).

2

50. См. выше

Байрон, Д. Г. [Полное собрание сочинений]. Том 2 /
Байрон; под редакцией С. А. Венгерова. – Санкт-
Петербург: Брокгауз-Ефрон, 1905. – 580 c.; ил. –
(Библиотека великих писателей / под ред. С. А.

Венгерова. Байрон).

2

51. См. выше

Байрон, Д. Г. [Полное собрание сочинений]. Том 3 /
Байрон; под редакцией С. А. Венгерова. – Санкт-
Петербург: Брокгауз-Ефрон, 1905. – 774 c.; ил. –
(Библиотека великих писателей / под ред. С. А.

Венгерова. Байрон).

2

52. Айхенвальд, Ю. И. Этюды о западных писателях / Ю.
Айхенвальд. – Москва: Науч. слово, 1910. – 250 с. 1

53.

Грибоедов, А. С. Полное собрание сочинений А. С.
Грибоедова: т. 1-3 / под ред. и с примеч. Н. К. Пиксанова

и И. А. Шляпкина. – Санкт-Петербург: Разряд изящ.
словесности Имп. Акад. наук, 1911-1917. Т. 1. – 1911. –

328 с.

1



54.

Грибоедов, А. С. Полное собрание сочинений А. С.
Грибоедова: т. 1-3 / под ред. и с примеч. Н. К. Пиксанова

и И. А. Шляпкина. – Санкт-Петербург: Разряд изящ.
словесности Имп. Акад. наук, 1911-1917. Т. 2 / под ред. и
с примеч. Н. К. Пиксанова. – 1913. – [2], II, [I], 360, [1] с.,

[18] л. портр., факс.

1

55. -

Фет, А. А. Полное собрание стихотворений А.А. Фета / С
вступ. ст. Н.Н. Страхова и Б.В. Никольского и с портр.
А.А. Фета. Т. 1-2. – Санкт-Петербург: т-во А.Ф. Маркс,
1912. – 2 т.; 20. Т. 2: [Баллады; Поэмы; Приложение;
Стихотворения; Лирический Пантеон; Дополнения;
Переводы и подражания; Приложения; Лирический

Пантеон]. Т. 2. – 442 с.

1

56.

Куприн, А. И. Полное собрание сочинений А.И. Куприна:
С портр. авт.: Т. 1-9. – Санкт-Петербург: т-во А.Ф. Маркс,
1912-1915. – 9 т.; 21. Т. 1: [Молох; Конокрады; Болото; На

покое; В цирке; Лесная глушь; Жидовка; Река жизни;
Путаница]. – 1912. – 330 с., 1 л. фронт. (портр.).

1

57. См. выше

Куприн, А. И. Полное собрание сочинений А.И. Куприна:
С портр. авт.: Т. 1-9. – Санкт-Петербург: т-во А.Ф. Маркс,

1912-1915. – 9 т.; 21. Т. 4: [Изумруд; На переломе
(Кадеты); Прапорщик армейский; С улицы; Корь; Мирное
счастье; На глухарей; Как я был актером]. – 1912. – 312 с.

1

58. См. выше

Куприн, А. И. Полное собрание сочинений А.И. Куприна:
С портр. авт.: Т. 1-9. – Санкт-Петербург: т-во А.Ф. Маркс,

1912-1915. – 9 т.; 21. Т. 5: [Гранатовый браслет;
Листригоны; Олеся; Морская болезнь; Обида; Осенние
цветы; К славе; Без заглавия; Ученик]. – 1912. – 356 с.

2

59. См. выше
Куприн, А. И. Полное собрание сочинений А.И. Куприна:
С портр. авт.: Т. 1-9. – Санкт-Петербург: т-во А.Ф. Маркс,
1912-1915. – 9 т.; 21. Т. 6: [Полубог; Леночка; Лунной

ночью...] [и др. рассказы]. – 1912. – 422 с.
1

60. См. выше Куприн, А. И. Полное собрание сочинений А.И. Куприна:
С портр. авт.: Т. 1-9. – Санкт-Петербург: т-во А.Ф. Маркс, 1



1912-1915. – 9 т.; 21. Т. 8: [Киевские типы; Рассказы; Яма:
Повесть. Ч. 1]. – 1912. – 478 с.

61. См. выше
Куприн, А. И. Полное собрание сочинений А.И. Куприна:
С портр. авт.: Т. 1-9. – Санкт-Петербург: т-во А.Ф. Маркс,

1912-1915. – 9 т.; 21. Т. 7: [Шутки; Статьи; Рассказы;
Впотьмах: Повесть]. – 1912. – 440 с.

1

62.

Отечественная война и русское общество. Юбилейное
издание. 1812-1912 / ред. А. К. Дживелегова, С. П.

Мельгунова, В. И. Пичета; Ист. комис. учеб. отд. ОРТЗ. –
Москва: И. Д. Сытин, 1911-1912. Т. 1. – 1911. – VIII, 236

c.

1

63. См. выше

Отечественная война и русское общество. Юбилейное
издание. 1812-1912 / ред. А. К. Дживелегова, С. П.

Мельгунова, В. И. Пичета; Ист. комис. учеб. отд. ОРТЗ. –
Москва: И. Д. Сытин, 1911-1912. Т. 2. – 1911. – VIII, 272

c.

1

64. См. выше

Отечественная война и русское общество. Юбилейное
издание. 1812-1912 / ред. А. К. Дживелегова, С. П.

Мельгунова, В. И. Пичета; Ист. комис. учеб. отд. ОРТЗ. –
Москва: И. Д. Сытин, 1911-1912. Т. 3. – 1912. – VIII, 228

c.

1

65. См. выше

Отечественная война и русское общество. Юбилейное
издание. 1812-1912 / ред. А. К. Дживелегова, С. П.

Мельгунова, В. И. Пичета; Ист. комис. учеб. отд. ОРТЗ. –
Москва: И. Д. Сытин, 1911-1912. Т. 4. – 1912. – VIII, 268

c.

1

66. См. выше

Отечественная война и русское общество. Юбилейное
издание. 1812-1912 / ред. А. К. Дживелегова, С. П.

Мельгунова, В. И. Пичета; Ист. комис. учеб. отд. ОРТЗ. –
Москва: И. Д. Сытин, 1911-1912. Т. 6. – 1912. – VIII, 208

c.

1



67.
Вересаев, В. В. Полное собрание сочинений В. В.

Вересаева : с портретом автора. – Санкт-Петербург: Т-во
А. Ф. Маркс, 1913. Т. 1 – 2. – 1913. – 706, [1] с., [1] л.

портр.
1

68. См. выше
Вересаев, В. В. Полное собрание сочинений В. В.

Вересаева : с портретом автора. – Санкт-Петербург: Т-во
А. Ф. Маркс, 1913. Т. 3 – 4. – 1913. – 748, [1] с., [1] л.

портр.
1

69.
Детская энциклопедия / Под ред. проф. Ю.Н. Вагнера,
С.А. Князькова [и др.]. Т. 1. – Москва: тип. т-ва И.Д.

Сытина, 1913-1914. – 27. Т. 2. – 1913. – 256, IV с., 8 л. ил.:
ил.

1

70. См. выше
Детская энциклопедия / Под ред. проф. Ю.Н. Вагнера,
С.А. Князькова [и др.]. Т. 1. – Москва: тип. т-ва И.Д.

Сытина, 1913-1914. – 27. Т. 8. – 1913. – 256 с., 5 л. ил.: ил.
1

71. См. выше
Детская энциклопедия / Под ред. проф. Ю.Н. Вагнера,
С.А. Князькова [и др.]. Т. 1. – Москва: тип. т-ва И.Д.

Сытина, 1913-1914. – 27. Т. 3. – 1913. – 256 с., 8 л. ил.: ил.
1

72. См. выше
Детская энциклопедия / Под ред. проф. Ю.Н. Вагнера,
С.А. Князькова [и др.]. Т. 1. – Москва: тип. т-ва И.Д.

Сытина, 1913-1914. – 27. Т. 1. – 1914. – VIII, 248 с., 8 л.
ил.: ил.

2

73. См. выше
Детская энциклопедия / Под ред. проф. Ю.Н. Вагнера,
С.А. Князькова [и др.]. Т. 1. – Москва: тип. т-ва И.Д.

Сытина, 1913-1914. – 27. Т. 4. – 1914. – 256 с., 6 л. ил.: ил.
1

74. См. выше
Детская энциклопедия / Под ред. проф. Ю.Н. Вагнера,
С.А. Князькова [и др.]. Т. 1. – Москва: тип. т-ва И.Д.

Сытина, 1913-1914. – 27. Т. 5. – 1914. – 256 с., 6 л. ил.: ил.
1



75. См. выше
Детская энциклопедия / Под ред. проф. Ю.Н. Вагнера,
С.А. Князькова [и др.]. Т. 1. – Москва: тип. т-ва И.Д.

Сытина, 1913-1914. – 27. Т. 6. – 1914. – 256 с., 6 л. ил.: ил.
1

76. См. выше
Детская энциклопедия / Под ред. проф. Ю.Н. Вагнера,
С.А. Князькова [и др.]. Т. 1. – Москва: тип. т-ва И.Д.

Сытина, 1913-1914. – 27. Т. 7. – 1914. – 256 с., 6 л. ил.: ил.
1

77. См. выше
Детская энциклопедия / Под ред. проф. Ю.Н. Вагнера,
С.А. Князькова [и др.]. Т. 1. – Москва: тип. т-ва И.Д.

Сытина, 1913-1914. – 27. Т. 9. – 1914. – 256 с., 5 л. ил.: ил.
1

78.
Бунин, И. А. Полное собрание сочинений И. А. Бунина:

[т. 1-6]. – Петроград: А. Ф. Маркс, 1915. Т. 1. – 1915. – 247
с., [1 л.] портр.

1

79. См. выше
Бунин, И. А. Полное собрание сочинений И. А. Бунина:

[т. 1-6]. – Петроград: А. Ф. Маркс, 1915. Т. 3. – 1915. – 221
с.

1

80.

История великой войны [1914 года] [Изд. выходит под
ред. Ген. штаба ген.-майора А.Д. Шеманского, вице-адм.
М.В. Князева [и др.] и при участии: проф. К.И. Арабжина,
акад. В.М. Бехтерева, ген.-от-инф. М.И. Ботьянова [и др.].

Т. 1-. Т. 1. – 1915. – [3], II, 336 с., 37 л. ил. ил..

1

81. См. выше

История великой войны [1914 года] [Изд. выходит под
ред. Ген. штаба ген.-майора А.Д. Шеманского, вице-адм.
М.В. Князева [и др.] и при участии: проф. К.И. Арабжина,
акад. В.М. Бехтерева, ген.-от-инф. М.И. Ботьянова [и др.].

Т. 1-. Т. 2. – 1915. – [3], 332 с., 26 л. ил. ил..

1

82. См. выше
История великой войны [1914 года] [Изд. выходит под
ред. Ген. штаба ген.-майора А.Д. Шеманского, вице-адм.
М.В. Князева [и др.] и при участии: проф. К.И. Арабжина,
акад. В.М. Бехтерева, ген.-от-инф. М.И. Ботьянова [и др.].

1



Т. 1-. Т. 3. – 1916. – [2], 311 с., 3 л. ил. ил..


